
 Протокол
№ 

гр. София,    16.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 4 състав,  в 
публично заседание на 16.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ваня Стоянова

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева, като разгледа дело номер 10583 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 
        След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 9.23 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Т. М. А., редовно редовно и своевременно призован, не се явява, за него 
се явява адвокат Н., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –     Д. А. Ш., редовно и своевременно призован, не се явява, за него се 
явява адвокат Н., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. А. Ш. редовно и своевременно призован, не се явява,    за него се явява 
адвокат Н., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Л. А. Ш. редовно и своевременно призован, не се явява, за него се явява 
адвокат Н., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Р. А. Ш. редовно и своевременно призован, не се явява, за него се явява  
адвокат Н., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. А. Ш. редовно и своевременно призован, не се явява,    за него се явява  
адвокат Н., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ – ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА КЪМ ПОСОЛСТВОТО НА РБ В А., 
КРАЛСТВО Й.,    ЧРЕЗ ДИРЕКЦИЯ „К. ОТНОШЕНИЯ“ В МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ 
РАБОТИ, редовно и своевременно призован, не се представлява.
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

АДВОКАТ Н. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание



О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.
ДОКЛАДВА административната преписка.

АДВОКАТ Н. – Поддържам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Запознат 
съм изцяло с административната преписка и мога да поема представителството на доверителката 
ми. Представям и моля да се приемат    в превод на български език документи за чужд език, които 
са изискани с указания на съда. Представям и моля да се приеме Решение № 5931/29.04.2024 г. на 
А. Ш. Х., който е бащата. Решението е на ДАБ, с което се предоставя хуманитарен статут статут, 
също така Решение № 11318/29.10.2024 г., с което се предоставя право на бащата да се събере с 
членовете  на  неговото  семейство.  Представям  и  моля  да  се  приеме  Писмо  от  ДАБ  до 
Консулството в Й. за съдействие за издаване на необходимите документи за виза; Трудов договор 
на  бащата,  Лична  здравна  книжка  на  бащата  и  копие  от  лична  карта  на  чужденец,  получил 
хуманитарен  статут.  Заявявам,  че  в  съдебната  зала  водя  бащата,  за  който  представям  тези 
доказателства. Моля да го допуснете като свидетел и да бъде разпитан за да установи факти и 
обстоятелства за това къде се намират съпругата му и децата.
СЪДЪТ НАМИРА искането на адокат Н. за основателно, поради кеото 

О П Р Е Д Е Л И:

ДОПУСКА като свидетел по делото    А. Ш. Х..
СНЕМА  САМОЛИЧНОСТТА  на  свидетеля  А.  Ш.  Х.,  ЕГН:  [ЕГН],  сирийски  гражданин, 
неосъждан.
 СЪДЪТ РАЗЯСНИ на свидетеля отговорността по чл. 290, ал. 1 НК.

СВИДЕТЕЛЯТ Х. – Разбрах това, което ми разясни съда. Ще говоря истината.

СЪДЪТ ПРИСТЪПВА към разпит на свидетеля Х..
На въпроси зададени от адвокат Н., свидетеят Х. отговори: 
Жена ми се намира в С. и искам да дойде тук. Имам пет деца. Заявявам, че искам жена ми и 
децата ми да дойдат тук в България и да се съберем.
АДВОКАТ Н. – Нямам повече въпроси към свидетеля.

СЪДЪТ по доказателствата
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА административната преписка. 
ПРИЕМА днес представените в превод на български език документи от адвокат Н. – Персонална 
извадка от граждански регистър; Удостоверение за раждане на децата; Заявленията    за виза на 
всички  в  превод  на  български  език;  Решение  №  5931/29.04.2024  г.  на  ДАБ;  Решение  № 
11318/29.10.2024  г.,  с  което  се  предоставя  право  на  бащата  да  се  събере  с  членовете  на 
семейството си; Писмо от ДАБ до Консулството в Й. за съдействие за издаване на необходимите 
документи за виза; Трудов договор на бащата, Лична здравна книжка на бащата и копие от лична 
карта на чужденец, получил хуманитарен статут.    
СЪДЪТ НАМИРА,  че  спорът  е  изяснен  от  фактическа  страна,  приключва  съдебното  дирене, 



поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ  Н.  –  Моля  да  отмените  оспорения  отказ  като  неправилен  и  незаконосъобразен. 
Съобразно тълкувателно Решение № 4/2004 г. на ВАС липсата на мотиви винаги е основание за 
отмяна на административния акт.  Представям и моля да приемете списък с решения по дела, 
както и трайно установена практика на различни състави на АССГ по сходни дела. Претендирам 
разноски като представям договор за правна помощ и съдействие.
СЪДЪТ ПРИЕМА списък с разноски представен от адвокат Н..
СЪДЪТ О., ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    09.32      ч.

СЪДИЯ:
                                                                                            СЕКРЕТАР:    

 


